

Tisztelt Polgármester Úr, Jegyző Úr, Képviselő testületi Tagok!

Felkérést kaptam, hogy tájékoztassam Önöket a 2009-es évben végzett munkámról. Az ügyfélfogadási renddel kapcsolatban nem volt változás az elmúlt időszakhoz képest. Minden héten két alkalommal szerdán és csütörtökön tartok ügyfélfogadást Medgyesegyházán. A hét többi napján Almáskamráson és Nagykamaráson látom el a falugazdász feladatokat.

Minden évben az egyik legnagyobb feladat az östermelői igazolványok érvényesítése. Ebben a 2008-as év újabb változást hozott az östermelőknek. Minden olyan termelő, aki értékesít valamilyen mezőgazdasági terméket östermelői adószámmal kell hogy rendelkezzen. Ez az ÁFA törvény változása miatt került bevezetésre. A törvény szerint ugyanis a felvásárlási jegy tartalmi része megváltozott. Kompenzációs felárat csak azon termelők realizálhatnak, akik az adott tevékenységre kiváltották az adószámot. Azon termelőknek, akik piacon értékesítik a megtermelt terméküket, vagy másik termelőnek értékesítenek, nyugta adási vagy készpénzfizetési számlaadásra kötelezettek. Ezen adószámokat az östermelőnek be kell jelenteni az MVH Békés megyei kirendeltségére is, ha rendelkeznek regisztrációs számmal. A terület alapú támogatások igénylése is e-miatt kicsit hosszadalmasabb volt az előző évekhez képest, a G-002-es adatlap kitöltése miatt.

A támogatások igénylése is megváltozott 2008-as évben, míg 2007-ben csak a 200ha feletti gazdálkodóknak kellett a terület alapú támogatási kérelmet elektronikusan benyújtani, addig 2008-tól már bárki választhatta ezt a megoldást. 2010-től már csak elektronikusan igényelhető a területalapú támogatás.

2008-tól változott a mezőgazdaságban felhasznált gázolaj jövedéki adó visszatérítési igénylése is. Azon gazdálkodók, akik elektronikus adóbevallásra kötelezettek a jövedéki adót is csak elektronikusan igényelhetik vissza. Ehhez regisztrálniuk kell magukat a Regionális Jövedéki Ellenőrzési Központnál. A visszaigénylés csak félévet követő hó 15-ét követően adható be, vagy az évet követő első hónap 15-ét követő napon egységesen 97 liter gázolaj után hektáronként. Ez vonatkozik minden visszaigénylőre. Új nyomtatvány került forgalomba és minden esetben fontos az aktuális földhasználati lapszemle.

2008-ban többször elmaradt az ügyfélfogadás a nyári-őszi hónapokban. Ennek oka, hogy részt kell vennünk a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal ellenőrzésein, mint társellenőr. Ez a munka évről évre hosszabb ideig tart és várhatóan ez csak növekedni fog az ellenőrzések számának emelkedése miatt.

2009- évben szeptember 15-től december 31-ig kirendeltek a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatalhoz helyszíni ellenőrnek.

Emiatt három és fél hónapig nem én tartottam az ügyfélfogadást, hanem heti egy alkalommal a Mezőkovácsházi falugazdász kollégám helyettesített. Ezen időszakokra a megértésüket kérem, és a kollégáim a Mezőkovácsházi körzetközpontban mindenben segítségükre vannak. A 2008-as évre azért van többször utalás, mert tavaly elmaradt a tájékoztatása 2008-as évről. Bízom benne, hogy a következő időszakban is segítségére tudok lenni a Medgyesegyházi gazdálkodóknak és tudok érdemben válaszolni a hozzám intézett kérdésekre, valamint megoldást keresni a felmerülő problémákra.

Bizalmukat előre is köszönöm.

Medgyesegyháza, 2010.04.21.

Ádám Tamás
falugazdász